ВНИМАНИЕ:
Уважаемые участники X-го  межзонального вокального конкурса «Нет на свете лучше инструмента: Голоса…»!
 	По итогам заседания членов жюри  председатель жюри, народная артистка РФ Л.Г. Иванова внесла предложение о проведении Гала-концерта лауреатов конкурса. Это является отличной оценкой и самого конкурса, и его победителей. 
 Прекрасным местом проведения  будет Городская картинная галерея (г.Балашиха, пр.Ленина, д.10, тел. 8 495 521 12 21), в которой в настоящее время проходит уникальная выставка гравюр западно-европейских мастеров XVIII-XIX веков из частных собраний западных коллекционеров «Золотой век». Условием проведения является приобретение входных билетов на выставку в размере: 100 рублей – дети, 200 рублей – взрослые (билеты выдаются на руки). Дата проведения: 9 апреля 2022 года, время начала концерта 12.00.
Просьба написать:
- фамилии тех лауреатов, которые примут участие в Гала-концерте на электронную почту  ДШИ №4  moudoddshi4@mail.ru   до 02.04.2022 года,
-  одно произведение конкурсной программы на выбор лауреата, которое будет исполнено. 
Планируется участие в Гала-концерте члена жюри конкурса.
 На Концерте будет проведена церемония вручения Дипломов лауреатов конкурса.

По выставке западно-европейских мастеров 18-19 веков «Золотой век» , работает Пушкинская карта, наши дети смогут воспользоваться картой для оплаты посещения выставки.
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